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Poziv vrtcem – šolska inšpekcija 
 

 
Spoštovane kolegice in kolegi ravnatelji. 
 
Danes zjutraj smo se na videokonferenci srečali predsednica Skupnosti vrtcev Slovenije, Janja Bogataj in 
predsednica Združenja ravnateljev vrtcev Romana Epih, z dr. Simonom Slokan, glavnim inšpektorjem 
Inšpektorata za šolstvo in šport, z namenom pregleda stanja po vrtcih in resnejšega upoštevanja priporočil ter 
navodil o higienskih ukrepih. 
 
Najpogostejše ugotovitve inšpekcije so bile, da zaposleni ne uporabljajo maske v skupnih prostorih, oziroma jo 
imajo nepravilno nameščeno (pod nosom, pod brado).  

Na podlagi zgoraj navedenih ugotovitev, ob dejstvu, da se SARS-CoV-19 močno širi tudi po naših zavodih - tako 
med zaposlenimi, kot tudi otroki, vam naročamo, da zaposlene opozorite na striktno upoštevanje vseh odlokov in 
sklepov, ki določajo ukrepe za zajezitev širjenja virusa. Ob tem posebej opozarjamo na dolžnost uporabe mask v 
skupnih prostorih zavodov in zagotavljanje medosebne razdalje.  
 
Inšpektorat bo tudi v prihodnje vsakodnevno izvajal izredne nadzore v zvezi upoštevanja ukrepov za zajezitev 
širjenja virusa. Tako vas seznanjamo, da se bo na podlagi ugotovljenih analiz pričelo restriktivneje izvajati  
prekrškovne postopke zoper vse posameznike, ki bodo na območju zavodov vzgoje in izobraževanja, kršili 
določila Zakona o nalezljivih boleznih. Globa za neuporabo oziroma nepravilno uporabo maske znaša 400 eurov. 
 

Zavedanje pomena družbene odgovornosti vsakega posameznika v trenutni situaciji je bistveno za zmanjšanje 
širjenja virusa. Za dosego omenjenega cilja je odgovoren vsak posameznik, seveda pa imamo odgovorne osebe, 
še večjo dolžnost in odgovornost, da vsak na svojem področju prispevamo k izboljšanju situacije, tako z osebnim 
zgledom, kot z odločnim vodenjem.  

 
 
Lepo pozdravljeni in srečno. 
 
 
 
 
 
 
 
Janja Bogataj, predsednica SVS                                                                                  Romana Epih, predsednica ZRVS 


